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До НАН України надійшов лист від Державної установи 

«Державний науково-дослідний і проектний інститут основної хімії» 

(далі – ДУ «НІОХІМ»), в якому, зокрема, зазначалось, що ця установа               

є єдиним в Україні центром у галузі створення технологій                                   

і проєктування підприємств та виробництв кальцинованої та харчової 

соди, а також інших продуктів основної хімії, розробки якого добре 

відомі в світі. Потужності та фаховий потенціал установи здатні 

здійснювати повний цикл робіт: від науково-дослідних та дослідно-

конструкторських робіт до проєктування готових виробництв                              

і підприємств. 

ДУ «НІОХІМ» є фінансово успішною організацією, має                                

добре сплановану стратегію розвитку, стабільно отримує прибуток                     

і є надійним платником податків до Державного бюджету України. 

Інститут пройшов державну атестацію як наукова установа, його 

включено до реєстру наукових установ, яким надається підтримка 

держави. В останні роки замовлення науково-дослідних та дослідно-

конструкторських робіт, що їх виконувала установа, містили понад 

п’ятдесят різних найменувань готової продукції, до яких належать 

харчова, каустична сода та інші продукти основної хімії, позначені 

піктограмою «Фармацевтична якість». В ДУ «НІОХІМ» працює                        

136 наукових та інженерних працівників, які попри воєнний стан та 

активні бойові дії у харківському регіоні виконують науково-дослідні           

та дослідно-конструкторські роботи для компаній України, Індії, 

Польщі, Німеччини, Малайзії, Чилі, Єгипту, Узбекистану, Казахстану 

тощо. Установа має стабільний портфель замовлень на наступні 5 років. 

Але ситуація, що наразі склалась стосовно підпорядкування              

ДУ «НІОХІМ», не сприяє подальшій успішній діяльності цього 

унікального інституту та в цілому розвитку надважливої галузі 

великотоннажної хімії у нашій країні. 
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Національна академія наук України є єдиною державною 

науковою інституцією, в якій функціонує 13 наукових установ і центрів, 

що займаються усіма напрямами сучасної хімії та розв’язують 

різноманітні проблеми хімічної науки, зокрема такі, що пов’язані з 

організацією та науково-технічним супроводом хімічних виробництв. 

На думку ДУ «НІОХІМ», перехід цієї установи до НАН України 

дасть можливість не лише суттєво розширити спектр діяльності цієї 

установи, але й збільшити кількість науково-дослідних робіт НАН 

України хімічного профілю, що впроваджені в реальні сектори 

економіки України. Наукові інститути НАН України також матимуть 

змогу отримати плідне та багаторівневе партнерство із провідним 

центром у галузі виробництва продуктів основної хімії, що, своєю 

чергою, створить підґрунтя для будівництва в Україні нових сучасних 

хімічних та агрохімічних підприємств. Перехід також сприятиме 

збільшенню практичної реалізації завдань повоєнної відбудови 

економіки України. 

Враховуючи згоду Державної наукової установи «Науково-

технологічний комплекс «Інститут монокристалів» НАН України» та 

Державної установи «Державний науково-дослідний і проектний 

інститут основної хімії», Президія Національної академії наук України 

постановляє: 

1. Вважати за доцільне передачу єдиного майнового комплексу             

ДУ «НІОХІМ» з відання Фонду державного майна України у відання 

НАН України з подальшим введенням його до складу Науково-

технологічного комплексу «Інститут монокристалів» НАН України» як 

нового суб’єкта, який не утримується за рахунок державного бюджету. 

2. Клопотати перед Фондом державного майна України про 

ініціювання процесу передачі єдиного майнового комплексу                            

ДУ «НІОХІМ» у відання НАН України. 

3. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на 

віцепрезидента Національної академії наук України академіка НАН 

України В.Л.Богданова та Відділення фізико-технічних проблем 

матеріалознавства НАН України. 
 

 

 

 

                       Президент  

Національної академії наук України 

            академік НАН України                             Анатолій ЗАГОРОДНІЙ 
 

 

   В.о.головного вченого секретаря 

Національної академії наук України 

           академік НАН України                              Вячеслав БОГДАНОВ 


